



区域新闻

## 浪漫伉俪

7年,游览12个国家,行程10多万公里……在江阴,75岁的吴遗孝老人和71岁的老伴,是周围人羡慕的旅游达人。现代快报记者采访得知,7年多来,老两口每到一个国家旅游,总会寄回当地的明信片,拍下当地的美丽风景。回家后,听老人讲旅游趣闻,女儿、外孙们是最忠实的粉丝。  
现代快报记者 薛晟文/摄

# 75岁老头牵手71岁老伴 7年玩了12国

## 7旬伉俪游玩12国

上个礼拜,吴遗孝和老伴刚乘邮轮从日本旅游回来。“乘邮轮可比坐飞机舒服多了,船上的伙食也是24小时供应,随时都能吃到。”老吴乐呵呵地说,他年轻时就喜欢旅游,但直到2007年外孙上中学后,才有时间走出国门去旅游。

到国外旅游,当地的文化、风土人情让他们大开眼界。不过,印象最深刻的,是澳大利亚、新西兰等国的美丽环境。老两口说,到了国外,他们买得最多的是当地的明信片,当场就给女儿们寄回来了。

“我们旅游最大乐趣就是拍照和摄像。”老吴说,一般都是老伴拍照,他摄像。就这样,短短7年间,每年老两口就会安排一两次出国游,澳大利亚、新西兰、意大利、法国、梵蒂冈……留下他们足迹的国家已经有12个,行程10多万公里。老两口异口同声地说,每次旅游回来,总能带给他们全新的感受,自己也觉得充满了活力,还会期待下一次的出游。



老两口在看法国铁塔前的留影。

## 今后将“主攻”国内游

说起接下来的出游计划,老两口乐呵呵地说,今后他们将“主攻”国内游了,“现在年纪越来越大,参团出国游,旅行社要求有年轻家属陪同,我们只能等孩子们出国旅游时搭伙了。”

“新疆、内蒙古、哈尔滨……都是我们最想去的地方。”老两口说,这几年的出国游给他们很大的信

心,准备今后国内游时就不参加旅行团,直接自助游了。只要出发前多做点旅游攻略方面的准备,加上国内游不像出国游存在语言障碍,游玩起来应该更得心应手。

这几年来,他们和年轻人一样,出游前会上网查找旅游攻略,看网友的游后点评,做足出游准备,这一切都让他们觉得很享受。

## 敬业民警

近日,在盐城大丰之声论坛上,一则帖子引来网友关注。“双方的父母把亲友都约好了,甚至酒店也预订了,结果两次被‘放鸽子’。”昨天,现代快报记者了解到,新郎是大丰市一位社区民警,之所以婚礼被拖延,是因为新郎责任心太重。  
现代快报记者 姜振军 通讯员 王柱军 周旭才

# 酒店预订了,亲友约好了 新人为何两次“放鸽子”

12日,大丰网友“老周”发布了题为《一再推迟的婚礼》的帖子说,大丰一位民警因为工作责任心太重,两次推迟婚礼,导致双方的父母、亲友连连被“放鸽子”。眼见儿子的婚礼一拖再拖,焦急的新郎父母无奈找到儿子的领导,最终在父母、所领导的“干预”下,12月8日晚一对新人踏上婚礼红地毯。

## 第一次工作调动忙案件

“真的没有办法,案件在手一个都不能往后拖。”原来,新郎卞俊峰和妻子小陆早在今年元月份就领取了结婚证,把婚礼定在6月份,结果,5月底卞俊峰从白驹派出所调到刘庄派出所,不久,他分管的新片区就连续发生了几起案件。

卞俊峰无奈只好和妻子小陆商量,婚礼延期。看年轻人以工作为重,双方父母也觉得无话可说,只好同意了,双方各自去回亲戚、酒店。“我和小陆约好,等中秋节期间结婚,那时假期比较多,请假方便。”

## 第二次破获连环盗窃案

9月中旬,卞俊峰分管的社区又发生了连环入室盗窃案,一连10多起笔记本电脑和现金被盗窃,弄得人心惶惶,卞俊峰深感责任重大,连续20多天几乎天天泡在所里,案子最终破了,但也早过了中秋节,婚礼自然又一次没办成。

11月,卞俊峰的父母专程来到刘庄派出所,找到所领导“求情”：“请所长无论如何同意我家俊峰请几天婚假！”“不是派出所不批假,而是小卞工作责任心太重,只要他的辖区有案子,他自己就丢不下。”所长和卞俊峰父母商量一致:婚礼定在12月8日,不管发生什么情况都不准卞俊峰再推迟。

“说是请一周的婚假,但婚礼只过了一天,小卞就回到了所里,又投入到紧张的工作中了。”派出所负责人告诉记者。

## “古老”水龙

# 小镇有个“消防局” 已有55年历史,救火时发挥过大作用

近日,盐城建湖网友在论坛晒出照片,高作镇上有间标有“消防局”的老房子。“这到底是什么单位呢?乡镇里怎么会有消防局?”

昨天,记者走访高作镇,在老浴室对面有一间不起眼的老房子,门头上有“消防局”三个大字,外观非常破旧,上了锁的铁大门锈迹斑斑。“这就是消防局,是公家的房子,没人住。”知情村民老杨告诉记者,1958年,有一户居民生火做饭不小心引起了一场大火,烧毁房屋几十间,当时居委会领导向集镇居民提议,建一间房子,专门存放消防器材,后来就改名为消防局,于1958年年底建成,购置了三架水龙。

“消防局”成立后充分发挥了作用,在上个世纪六十年代和七十年代中,有两户居民家中不小心引起了火灾,人们抬着消防局的水龙赶往失火现场,很快扑灭了大火。



高作镇“消防局” 通讯员供图

“消防局相当于集镇里的民间消防大队,所谓水龙就是一个压力设备和两截铜制的水管,一头放在河里,另一头出水,通过手动压水来灭火。” 通讯员 马慧 马以桂 现代快报记者 姜振军

## 春运话题

# 火车站票到底该不该打折?

专家称,尝试一下完全可以做到

又一年春运即将到来。相信很多人都有过这样的经历:春运期间乘火车,过道挤得像沙丁鱼罐头一样,只好两腿交换着“金鸡独立”,即使蹲在厕所旁打盹也会被过路旅客挤醒……无座票的经历就像“梦魇”。

“无座旅客以农民工居多,他们不会网上订票,不能托关系买票,抢不到属于自己的有座票。按市场价值规律,他们没能享受与车票价钱所匹配的服务,因此无座车票全价不合理。”日前,有网友抛出这个观点,引起了网民们的热议。

其实,早在2008年,铁道部曾针对公众热议的站票能否实行“站价”回应说,站票实行“站价”会使更多人挤向铁路,造成列车严重超员,危及行车安全。

昨天,现代快报记者就这个“老话题”再次询问铁路部门,相关人员表示,“我们不清楚,但火车票价格的依据是有规划的,根据目前实施的《铁路客运运价规则》,旅客票价按旅客乘车的实际路径计算,也就是说车票价格主要是依据其距离长短制定的,距离长票价就高。”对于站票应不应该打折,他直言“不清楚,也不好说”。

昨天,南京师范大学社会学专家徐翔博士表示,当初推出站票有积极意义,但是这么多年过去了,铁路有必要改变一下规则,站票半价的可操作空间较小,但是尝试打折完全可以做到,比如根据条线、运输成本及客源等因素制定不同的折扣标准。 现代快报记者 毛丽萍

## 相关新闻

### 小红山客运站青奥前投运

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京市交通运输局官方微博披露:小红山客运站明年青奥会前投运,届时中央门长途汽车站停用。

根据规划,作为铁路南京站北广场综合枢纽的重要组成部分,从小红山客运站出发开往苏南的车辆可直接从红山南路出城,开往苏北的车辆可从世纪东路至栖霞大道后,上长江二桥。这样一来,可使中央门地区告别多年的拥堵。而且,待南京火车站北广场等建成后,铁路、地铁、长途汽车、出租车、公交在200米内可全部实现换乘。

幸福购物广场 首次公开招商过半 压轴旺铺闪亮登场 先到先得 一月即将盛大开业

双地铁 新地标 奥体中心

# 抢铺风暴!

众多招商品类云集 全力打造时尚休闲 餐饮娱乐 多元化体验的商业驿站大本营

招商热线: 87792221 87792222 时尚购物 特色餐饮 休闲娱乐 儿童乐园

项目地址: 南京市江东中路313号,地铁1号线与2号线交汇站点“元通”站,距高淳路300米,地铁2号线“奥体东站”3号出口径直走100米即到

招商接待中心: 南京市江东中路313号中楼3楼305室 全套设备: 海康威视

财富从您的投资开始